



Проводится проверка по факту столкновения поезда и мотоцикла во Владимирской области



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту столкновения грузового поезда с мотоциклом.

По предварительным данным в 17:30 1 сентября 2015 года на 170 километре Горьковской железной дороги на платформе железнодорожной станции Тасино грузовой поезд №2652 совершил наезд на мотоцикл. Поезд применил экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось. Водитель и пассажир мотоцикла 1976 и 1987 г.р. в результате столкновения с грузовым составом получили многочисленные травмы и направлены в реанимационное отделение городской больницы.

На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/963435>